

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Ekonomska platforma za oporavak privrede BiH". Rad ima 11 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

EKONOMSKA PLATFORMA ZA OPORAVAK

PRIVREDE BIH

-Prosperitetni razvoj uz korištenje neoinstitucionalnog koncepta-

Prosperitet u BiH se može ostvariti zajedničkim radom na eliminiranju dosadašnjih BiH slabosti.

Tako :

-političku nestabilnost treba preinačiti u političku stabilnost, zašto je potreban uvjet - dobra volja i svijest o obavezi svakog ko učestvuje u političkom životu,

-postojeće tržišne institucije treba brzo i efikasno unaprijediti i izgraditi nedostajuće (i one koje imamo ne znaju šta im je posao, pa ga ni ne obavljaju prema mogućnostima i potrebama savremenog okruženja)

-država treba više intervenirati u privredi u cilju balansiranog privrednog razvoja,

-nova pro-razvojna strategija rasta mora se primijeniti u kratkom roku,

-korupcija se mora eliminirati,

-pravni sistem treba unaprijediti.

Novi ekonomski koncept -vizija i ciljevi

Polazeći od toga da su u modernom društvu, individualna sloboda i ekonomska sloboda nedjeljivi, glavni cilj platforme su takve institucionalne promjene i primjene mjera ekonomske i razvojne politike koje mogu doprinijeti :

*oživljavanju privrede,

*porastu zaposlenosti,

*porastu životnog standarda građana,

*porastu interesa građana za učestvovanje u tim promjenama i procesima

* razvoj tržišnih institucija, a posebno uvođenju i jačanju konkurentskih snaga u cilju podizanja efikasnosti privređivanja i produktivnosti rada,

* kreiranju novog zakonodavnog i pravnog okvira koji omogućava egzistiranje svih oblika vlasništva na konkurentskim osnovama, vodeći pri tome računa da vlasništvo uz rad postane motivirajući faktor ekonomskih i radnih aktivnosti,

*uspostavljanju ekonomskih i političkih temelja potrebnih za dinamičan i održiv ekonomski razvoj.

U ekonomskom smislu to znači blagu, ali stalnu regulaciju tržišta od strane države koje se obavezuje na:

*principe odgovornosti i transparentnosti,

*vođenje koherentne i integralne industrijske politike te postavljanju standarda i regulative za efektivnu raspodjelu koristi od ekonomskog rasta svim građanima,

*prevladavanje sadašnjih centrifugalnih i razarajućih tendencija te odlučno reintegriranje ekonomskih aktivnosti u okviru jedinstvenog ekonomskog prostora BiH,

*integriranju BiH ekonomije u svjetsku privredu putem prepoznavanja komparativnih prednosti naših resursa,

*kreiranju ekonomske i političke klime atraktivne za inozemne direktne investicije(FDI.) aktivirajući u isto vrijeme domaće resurse, prevashodno rad i znanje.

*najveći ekonomski resursi zemlje su u njenim potencijalima, posebno neuposlenom radu, stručnjacima i poljoprivredi. Na tome putu, široko rasprostranjena apatija među građanima se mora izmijeniti u pozitivna očekivanja, povjerenje i ličnu inicijativu i zalaganje.

KAKO do ciljeva:

Političke okolnosti

Ključna postavka novog koncepta je da se željeni ciljevi mogu doseći samo uz organsku povezanost koncepta ekonomskog razvoja sa socijalnim i političkim promjenama.

Odgovornim političkim akcijama moraju se, prije svega jačati:

...

**-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com